

南钢新外援今“驾临”南京 欢迎,莱特!

尽管南钢新外援莎朗·莱特还没有来到南京,但布朗在南钢大华府的日子已经到头。昨晚已抵达北京的莱特今天上午将赶到南京,与南钢队正式签约。昨晚赛前,布朗已有三个月身孕的妻子刚从澳大利亚返回南京看望布朗,但昨晚的比赛则是布朗在南钢大华府的绝唱。

且看莱特能否给南钢带来新气象



布朗(右)最近爆发,却难逃走人的命运

再见,布朗!

两位高层都对莱特充满了希望。“听说我们新来的外援当年在NBA选秀顺位比广东队的穆雷还高啊,那水平应该是很不错的。”郭必龙笑着说。而具体负责引进莱特的周伟对莱特目前的状态还是比较有信心的。“他刚刚从波多黎各联赛结束回到美国,最近一直没有放松对自己的训练。当年他的水平应该是很高的,如果一直保持比赛和训练的话,我想他的状态应该不会太差。”周伟介绍说。

唯一值得担心的是莱特现在的体重,当年加盟NBA的时候,莱特就是一个著名的小胖子,当时他体重超过了135公斤。而在1997年受伤之后一段时间,莱特的体重一度超过了155公斤。“请球队放心,莱特现在的体重已经控制在120—125公斤之内,以他2米11的身高来衡量,他现在这个体重非常标准。”负责引进莱特的星际体育公司副总何冰介绍说。

据了解,虽然莱特当年以6号新秀的身份加盟76人,并在该队拿到300万美元左右的年薪,但三年后的意外受伤让莱特要为自己的下半辈子着想,打球是他唯一能够挣钱的方式,而保持好身体形则是重要的前提。

昨晚11点,莱特已飞抵北京。经纪人在北京为莱特提前订好了房间,在北京稍事休息之后,今天上午10点45分,莱特将飞往南京。据郭必龙介绍,目前莱特已向

中国篮协提供了说明函,不过中国篮协要求必须出具莱特效力的最后一个联盟提供的说明函。中国篮协现在与波多黎各各篮协取得了联系,今天波多黎各各篮协就会把莱特的说明函发到中国篮协。与此同时,南钢俱乐部已经为莱特准备好了合同,就等今天下午签约。

拿到了合同和说明函之后,中国篮协将会为莱特完成注册。据了解,莱特的月薪几乎与当年的麦考依一样。

娇妻刚来 布朗就得走人

只见新人笑,不见旧人哭。用这句话来形容布朗现在的心境一点都不为过,今天在莱特完成注册的同时,布朗与南钢队的合同也将提前解除。而昨晚比赛中,雷恩的状态非常糟糕,也不排除最后一刻布朗完成翻盘的可能。

对于主帅胡卫东而言,到底让谁走是个非常难以抉择的问题。昨天上午,老胡召集教练组与部分球员一起开了一个短会,目的就是听取大家的意见,到底留下雷恩还是布朗。最终的结果出人意料,近来状态非常糟糕的雷恩得到了大部分人的支持。

“布朗的优点是投篮,我们新来的外援是一个大个子。这样肯定会与布朗在位置上有些重合,布朗最大的缺点就是不会突破,你看他打了这么多场比赛,一次突破都没有。如果我们让他改

打小前锋的话,按照布朗的特点,他也难以胜任。这就是大部分人关于换外援的看法。”胡卫东解释了为何留下雷恩的原因。

在昨晚的比赛之前,为了照顾布朗的情绪,布朗即将离开的消息被严密封锁。布朗的妻子前段时间回澳大利亚与她的父母一起过圣诞,最近,妻子回到了布朗的身边,昨天她与雷恩的弟弟塔山坐在一起观看了比赛。从她的脸上丝毫看不出失落,布朗昨天在比赛中首发上场,表现不错,但迟来的爆发很难帮助他继续留在南钢队。

由于南钢俱乐部要赶在常规赛结束之前就换一次外援,莱特必须在最后一场与东莞队的比赛中出场。“最后一场比赛,我们肯定会让莱特上场的。一来让他顺利完成注册,二来也让他提前熟悉一下队里的情况。”胡卫东说。这也意味着,昨晚的比赛将是布朗在南钢队的最后一场比赛。

“我们非常舍不得他,他是南钢队建队以来脾气最好、职业精神最佳的一个外援,我们俱乐部以及球队都与他结下了友谊,但在竞技体育面前,感情只能摆在一边了。如果不出意外的话,换走的将是布朗。球队的集体意见是留下雷恩。”郭必龙说。俱乐部已经为布朗准备一个盛大的欢送仪式,以感谢布朗为南钢大华府做出的贡献。

快报记者 沈忱



雷恩最近状态很差
快报记者 顾炜 摄



莱特扣篮,很彪悍

新援驾到 莱特今日抵宁

没有试训,没有考察,仅凭1994年NBA6号新秀的名头,南钢大华府便要定了莱特。南钢大华府这次换援行动看似冒险,但看看广东队大叔级的外援穆雷的出色表现,南钢教练组和球迷都应该对莱特充满希望。

昨天下午,记者在南钢宾馆碰到了俱乐部董事长郭必龙和总经理周伟,俱乐部

雷恩暂无下岗危险

这个赛季以来,除了主场与八一队的比赛,雷恩从来没有在关键场次给予南钢队帮助。客场与广东队的比赛,雷恩因为头疼,半场没打,而前几天客场与八一队的比赛,雷恩只通过罚球拿到了一分。

三年前的雷恩与现在的雷恩从外貌上看几乎看不出什么区别,但他的问题就在他的膝盖,三年前从南钢离开之后,雷恩曾在美国NBDL联赛、法国联赛以及意大利联赛效力,在法国和意大利期间,雷恩两次因为膝部受伤遭到抛弃,正是那两次伤病让雷恩的身体状态大不如

前。“他现在的身体协调性非常不好,膝伤让他的重心无法下降。无论是突破还是防守,他的作用都大不如前。而且他的投篮也非常不稳定,总体来说,雷恩现在的状态让人非常不放心。”一位队内人士告诉记者。

留下雷恩,与其说是球队对布朗不满,还不如说是球队从上到下有着深深的雷恩情结。这种情结在2005年4月24日,雷恩惊天一扣朱芳雨时便深深烙下。“虽然雷恩的状态非常不好,但我们还是相信他能够找回状态。运动员都有低潮和高潮,我们相信

这段时间是雷恩的低潮期,距离季后赛还有半个月时间,到了季后赛雷恩会找回状态的。”俱乐部董事长郭必龙说。

虽然暂时没有了下岗的危险,但雷恩如果不能尽快找回状态,俱乐部也不一定会念旧情。“1月10日,NBA会进行一次裁人,很多没有保障合同在手的球员都会有下岗的危险。到那个时候如果雷恩还是不能让我们满意的话,我们很有可能从那些下岗的球员里挑选一名能力出众的人来顶替雷恩。”俱乐部内部人士告诉记者。

快报记者 沈忱

火箭今战凯尔特人 姚明单挑“三巨头”

北京时间今天上午,休斯顿火箭将客场挑战排名全联盟排名第一的凯尔特人,这是双方本赛季第一次交手。麦蒂因伤缺席,姚明能够凭借一己之力,对抗凯尔特人的“三巨头”吗?对火箭而言,胜利似乎是不太可能完成的任务。

凯尔特人傲视群雄

这个夏天,凯尔特人在交易市场上无疑是最成功的,他们把加内特、皮尔斯、雷·阿伦三位超级明星笼络到了一起,媒体喜欢叫他们“三巨头”,更关键的是,“三巨头”的心连在了一起,原因很简单,他们有一个从未实现过的共同愿望——总冠军。

到目前为止,凯尔特人26胜,只输了3场比赛,上周凯尔特人在西部打了4场比赛,横扫对手。三巨头都有不错的表现,在过去3场比赛中,皮尔斯场均可以贡献31.3分,其中包括19投11中的3分球,罚球是35投31中,这样的数据简直有些恐怖。

凯尔特人现在在限制对手得分和限制对手命中率方面都排在第一位,与凯尔特人交手,对手平均每场只能得到86.8分,命中率只有41.4%。

如果下场比赛凯尔特人击败火箭,那么他们将迎来本赛季第3次7场以上的连胜,甚至有可能在接下去的比赛中打出8连胜,9连胜……

麦蒂还是无法上场

凯尔特人的惊艳表现,让火箭队上下感到了一丝不安,“你必须承认他们的表现让人印象深刻,”阿尔斯通在官方网站上说道,“他们有3个全联盟中的顶尖球员,他们也有一些适合他们体系的角色球员,来给三位明星球员提供帮助,他们拥有所有总冠军球队所必须的因素。”

麦蒂因为左膝的伤势不得不继续缺席比赛,尽管他很想与球队一起对抗全联盟最好的球队,同时弗朗西斯也受伤了。在麦蒂缺席的三场比赛中,火箭赢下了前两场比赛,但在上周日却被勇士的三分雨冲垮。在那场比赛的第4节,勇士疯狂地打出了37比15的冲击波,并最终在112:95后来居上战胜了火箭。

火箭目前15胜16负,胜率连50%还没过,自麦蒂加入火箭以来,休斯顿火箭队在他无法上场的比赛中的总成绩为13胜43负,所有人都在替火箭担忧,不知道姚明能否在这个时刻站出来。

快报记者 吕远

特别提醒

今日8:30
江苏体育休闲频道直播
火箭VS凯尔特人
(以实际播出为准)

麦蒂自曝希望离开火箭 公牛可能与火箭进行交易

就连麦蒂自己也感到无法再在休斯顿呆下去了。《芝加哥论坛报》日前传出消息,麦蒂已表示在休斯顿感觉不到快乐,希望能离开火箭。

不能说麦蒂就是火箭的毒瘤,但如今“火箭一号”似乎已经被孤立了。据前方媒体透露,在火箭背靠背击败猛龙之后,队员们在更衣室里大肆庆祝,沉浸在欢乐的海洋中,而麦蒂则有些不合群地戴着棒球帽,自顾自地离去。从这个情况来看,“火箭一号”与其他队员如今就像是两个世界的人。

事实上,当麦蒂不在时,火箭反而更加团结。虽然在前一天比赛中球队输给了勇士,但球员们所表现出的战斗精神仍让人称道。巴蒂尔在场上宛如领袖,阿尔斯通拿下了赛季最高分,维尔斯一次次地冲击篮下……输球的火箭依然让人感动。

的确是到了该动手的时候了,尤其是当麦蒂声称自己还得再休养两到三周时,更让不少球迷感到失望,但问题在于,用已经严重贬值的麦蒂能为火箭换来哪些有价值的球员呢?

《芝加哥论坛报》建议,试图与火箭交易麦蒂的公牛



麦蒂目前在火箭的处境较尴尬

应该拿出辛里奇与诺西奥尼“打包”进行交换,理由是火箭仍需要一名控卫。不过,这样的交易对于火箭来说也不怎么划算,拿着千万工资的辛里奇本赛季状态大跌,各项数据几乎都掉到赛季最低,何况火箭自身控卫名额严重超编;诺西奥尼倒是一个不错的球员,但也仅限于此。

麦蒂是走是留,公牛是否会拿出更有诚意的报价,不妨拭目以待。 杨威力

弗老大因伤无限期休赛

快报讯 火箭控球后卫斯蒂夫·弗朗西斯于当地时间本周一被确诊为双腿四头肌腱炎,他将因此无限期缺赛。

去年12月21日,弗朗西斯因患流感被列入非上场比赛名单,为了更好地治疗,他没有随队参加这一轮的客场之旅。弗老大这次无限期休赛,令他重返火箭轮换阵容的希望,再次变得虚无缥缈起来。与他同样被“打入冷宫”的还有火箭另外一位控卫麦克·詹姆斯。自从这个赛季加盟火箭

以来,弗朗西斯就一直不太顺心,和阿德尔曼的关系处理得也并不好。不知道这次因伤缺阵客场比赛,会不会是弗朗西斯在交易截止日之前,离开火箭的一个征兆。

这个赛季是弗朗西斯在NBA联盟中的第九个赛季,也是其职业生涯中最难的一个赛季。弗老大曾是2号新秀,但是他这个赛季仅仅登场10场,场均拿到了职业生涯最低的5.5分和3.0次助攻。(腾文)